
Készülünk a húsvétra 

Egyházi iskolaként készülünk a feltámadás 

ünnepére. Hisszük és valljuk, hogy mi, akik 

Jézusban hiszünk, Benne ismerjük a halál 

ellenszerét. Igen, Jézus a halál ellenszere, hiszen ő 

maga mondta, aki benne hisz, annak örök élete van. 

Nem lesz valamikor örök élete, hanem van. 

Amikor befogadom Jézust az szívembe, onnantól 

kezdve örök életem van. Református iskolaként a 

húsvéti időszak számunkra Jézus feltámadásának 

csodáját jelenti, amely hitünk alapja. Valljuk meg 

őszintén, ha Jézus nem támadt volna fel, akkor az 

egyház létének nincs sok értelme, az igehirdetés 

üres beszéd. Amint a só is használhatatlan, ha 

elveszíti ízét, így a hitünk is értelmét veszíti, ha 

nem a feltámadott Jézus az alapja hitünknek. 

Hitünk célját húsvétban értjük meg, hiszen hitünk 

célja nem más, mint az örök élet. Azért van minden 

vasárnap istentisztelet, mert a halálon is győztes 

Jézus ma is él és szól hozzánk. Keresi a szívünket, 

hív magához, igéjével és Lelke által vezet 

bennünket. Mivel Ő, az élő Jézus ül szívünk 

trónján, minden napunkat a húsvéti örömhír 

határozza meg: Ő él.    (Nt. Székely Zsolt tollából) 

 

 

Elkezdődött az „Olvasás hónapja” 

Március 3-án reggel megszólalt az iskolarádióban 

a Futrinka utca zenéje. Meghallgathattunk egy kis 

bevezetőt a várható programokról. Megtudhattuk, 

hogy ebben az évben ünnepeljük Janikovszky Éva 

születésének 100. évfordulóját. A rádióadás után az 

osztálytermekben fel is olvastunk egy rövid 

részletet az egyik könyvéből. 

Pénteken az alsósok hat, a felsősök nyolc 

állomásos versenyen vehettek részt, ahol sok-sok 

érdekes játékot játszhattak. Mindenki nagyon jól 

érezte magát, és nagyon ügyesek is voltak. A 

program még több feladatot is tartalmaz. Azokról a 

következő számban olvashattok. Képes beszámolót 

is kaptok majd a záróünnepségről. 
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Cegléden jártunk 

 

Március 2-án Cegléden rendezték meg a 

Református Iskolák Országos Angol Nyelvi 

Versenyét, melyen bár dobogós helyet idén nem 

értünk el, de a top 10-ben benne voltunk. 

 

 

 

 

Cegléden rendezték meg az országos szövegértési 

versenyt, amelynek középpontjában a bibliai 

csillagok álltak. Bucher Ádám, Fülöp Hanna és 

Balogh Villő a „Szeróka” fantázianevű csapat 

tagjaiként I. helyezést értek el. 

 

 
 

 

 

 

 

Együtt ünnepeltünk 

Március 13-án templomunkban vendégeskedve 

adhattuk elő az iskolai ünnepi megemlékező 

műsort. Tiszteletes úr tartalmas áhítata és a 

főigazgató úr ünnepi beszéde után, elkezdődött a 

megemlékező előadás. Az 5. a osztály kapta a 

megtisztelő feladatot. Az AMI-ból zongora és 

fuvola produkcióval is felléptek. Sokat készültek 

rá, megtanulták a szövegeket, a sorrendet. A 

legjobban Petőfi Sándor költeményét, a Nemzeti 

dalt vártuk. A megzenésített verset szavalva és 

énekelve adták elő. Nagyon szépen sikerült. 

Végezetül megemlékeztünk a templomtéri Klapka 

szobornál is. 

Március 15-én az 5. a osztály az istentiszteleten is 

előadhatta az ünnepi megemlékező műsort. A 

gyülekezeti tagok közül jónéhányan oda is mentek 

hozzájuk, hogy megköszönjék a megható előadást. 

A gyerekek nagyon boldogok voltak, örültek a 

feléjük áradó szeretetnek. 
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Országos történelemverseny a Szent Anna 

Görögkatolikus Gimnáziumban 

 

 
„Boldog békeidők” nevű csapatunk 3. helyezett 

lett.  

 

 

Kerületi alsós népdaléneklő verseny 

 

Tanulóink: Bessenyői Nelli Aisa, Dóczy Dorka 

Sára, Gábor Jázmin Szófia, Takács Karolina, Titi 

Natasa Virgínia, Bronz minősítést értek el. 

 
 

 

 

 

 

 

Kárpát-medencei református iskolák 

rajzversenye 

 

Hinkel Nóri 7. a osztályos tanuló pályaművet 

alkotott 4 féle rajztechnika alkalmazásával a 

Kárpát-medencei református iskolák 

rajzversenyére. 

 

 
 

 

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 

emlékére rendezett ünnepség alkalmával idén 

tíz tanulónk vehetett át polgármesteri dicsérő 

oklevelet példamutató közösségi munkájáért. 

Az elismerésben részesült tanulók: 

Almásy Vincent Márk, Balogh Luca, Borza 

Viktória, Fekete Violetta, Hinkel Nóri, Kovács 

Regina, Papp Jeromos András, Papp Kamilla, 

Szabó-Lovas Anna, Torma Gréta Zsuzsanna. 
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Külső- Pesti Tankerületi angolnyelvi vers- és 

prózamondó verseny 

 

Hinkel Nóri, 7.a osztályos tanuló tankerületi és 

kerületi 1. helyezést ért el. 

 
Titi Zsanett, 8.a osztályos tanulónk tankerületi 3. 

helyezett lett. 

 

 

 

 

 

 

 

Agytorna 

 
 

Remélem örülni fogtok, hogy újságunkban 

kedveskedünk Nektek néhány rejtvénnyel. A 

megfejtéseket küldjétek el a 

szeghalmykronika@gmail.com címre. 

Természetesen írjátok is alá az e-mailt, hogy 

tudjuk, kinek jár majd a jutalom. Sok szerencsét! 

 
1. 2 kerékpáros megy egyik községből a 

másikba. A 20 km-es utat 2 óra alatt teszik 

meg együtt. Közülük 1 kerékpáros mennyi 

idő alatt teszi meg az utat?  

 

2.  Kukutyin és Piripócs 12 km-re vannak 

egymástól. Kukutyinból 1 gyalogos, 

Piripócsról 1 kerékpáros indul egyszerre, 

egymással szembe. Amikor találkoznak, 

melyikük van messzebb Piripócstól?  

 

3.  Egy repülőgép Seholsincsvárostól 

Nekeresdvárosig 1 óra 20 perc alatt teszi 

meg az utat. Ennek a repülőgépnek 

ugyanez az út, ugyanolyan körülmények 

között, visszafelé, 80 percig tart. Hogy 

lehet ez? 
 


